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Uvod

Vi ste arhitekt svojega lastnega življenja; na vas je, ali boste 
pri tem uspešni ali ga boste pokvarili.

Gradite z močjo svojih misli; ali to počnete pravilno, v 
redu, skladno s svojimi željami?

Moč misli, kot je rekel že Emerson, je duhovna moč. 
To je najbolj veličastna moč, ki jo človek ima na razpolago. 
Zdajšnji svet, kakršnega poznamo, je rezultat kolektivnega 
razmišljanja človeštva; vsak  narod je zdaj v stanju ali miru 
ali napredka, ali pa revščine, umorov in anarhije, je preprosto 
rezultat tistega, kar narodna skupnost ljudi kot celota razmi-
šlja; tudi vsak posameznik je tisto, kar je, njegovo življenje je 
takšno, kot pač je, okoliščine, v katerih živi, so, kakršne so, in 
vse to so posledice njegovih misli.

Tisto, kar človek misli, tisto postane; njegove misli so 
pobuda vseh njegovih dejanj; o čemer človek razmišlja, tisto 
v obliki okoliščin in okolja priteguje k sebi; kar človek misli, 
določa, kakšni prijatelji in družba se bodo zbrali okrog njega; 
kar človek misli, odloča o tem, ali bo on srečen ali ne, uspešen 
ali neuspešen, zdrav ali bolan, ali bo bogat ali reven in ali bo 
osovražen ali ljubljen. Tisto, o čemer človek razmišlja, ali gra-
di človekov značaj ali pa ga ruši.

Kar človek misli, lahko premaga njegovo usodo ali pa jo 
okrepi, ga lahko usmeri po poti njegove veličastne usode ali 
pa naredi za izobčenca in popotnika po puščavi. In res, misli 
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človeka so brezmejne. To je izjemno močna duhovna sila. 
To je sila, ki ločuje človeka od okrutneža, je moč, s pomo-
čjo katere se posameznik lahko povzpne do boga, to je sila, 
ki omogoča izjemne dosežke, in je moč, s pomočjo katere je 
mogoče premagovati razne težave in pomanjkljivosti, ki jih 
človek dobi ob rojstvu, ter družinske ovire, in zaživeti čudovi-
to življenje, navdahnjeno in okrepljeno z božjimi silami.

S svojimi mislimi se človek ali blagoslovi ali pa samega 
sebe prekolne. S svojim razmišljanjem človek v svoje življenje 
vnaša ali uspeh ali neuspeh, zdravje ali bolezen, zadovoljstvo 
ali nesrečo in revščino ali blaginjo. Vse je v njegovi glavi in je 
odvisno od značilnosti njegovega razmišljanja. Če je v vašem 
ali mojem življenju kaj neurejenega, pomanjkljivega, bolnega 
ali nesrečnega, vse to je rezultat  našega neharmoničnega 
mišljenja.

Živimo v urejenem univerzumu, a vedno ne delujemo 
skladno s svojim okoljem, nismo usklajeni s skritim zakonom 
in redom okoli sebe. A ni nam treba spreminjati okolja; tem-
več je treba spremeniti samega same. Znotraj nas je vzrok ne-
harmoničnosti našega lastnega individualnega sveta – vsak 
posebej namreč živimo v majhnem svetu, ki smo ga sami 
ustvarili – zaradi tega motenj ter težav, ki nas prizadenejo, 
ter pomanjkanja, ki naše življenje omejuje, ni mogoče pre-
magati, ne da bi prej spremenili svoje mišljenje, navade, kako 
razmišljamo in miselno držo.

Na naslednjih straneh vam bom skušal razložiti, kako 
lahko bralec s spremembo svojega mišljenja in miselne drže 
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»preobrne vzvod svojega življenja« in vzpostavi harmonijo z 
Božansko Predstavo. Ko bo to dosegel, bo njegovo življenje 
vzcvetelo kot roža: »On bo voden v miru; njegovemu petju 
se bodo priklonile gore in hrib, vsa drevesa v gozdu pa bodo 
radostno zaploskala.«
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V človeku obstajata zavestni in nezavedni um. Zavedni zbira 
znanje in izkušnje s pomočjo čutil. Uči se iz knjig, pogovorov 
in izkušenj. To je ta del nas, s pomočjo katerega razmišljamo 
in oblikujemo zaključke. Določene misli in razmišljanja, tj. 
dejavnost človekovega zavednega uma, se  potopijo v človekov 
nezavedni um. Nezavedni um je tisti njegov del, ki je izvir in 
gonilo človekovega delovanja oziroma dejanj. Je odgovoren 
za vse tisto, kar naredimo. Je sédež spomina in instinkta. Je 
shramba izjemne močí, je vir izjemne inteligence in skrbno 
upravlja vse zapletene procese v našem fizičnem telesu, ki 
omogočajo naše življenje. Tudi tisti najbolj modri in izobra-
ženi ljudje ne zmorejo izmeriti njegovih čudovitih močí, a 
načine delovanja nezavednega uma vseeno poznamo, kar pa 
nam omogoča nadzor nad njim. In ker ga lahko nadziramo 
oziroma upravljamo, lahko nadziramo tudi svoja dejanja in 
delovanje. Nadzor svojih dejanj pa nam omogoča oblikovanje 
svojega življenja in premagovanje ter spreminjanje tistega, 
čemur ljudje pravijo usoda.

Človekov nezavedni um, čeprav je tako čudovito inte-
ligenten in poseduje takšne izjemne sposobnosti in močí, 
v celoti deluje na osnovi sugestije. To pomeni, da slepo in 
zvesto sledi mislim, ki jih človek iz zavestnega pošilja v svoj 
nezavedni um. Zatorej je od naših misli odvisno, kaj se bo v 
prihodnje dogajalo. Če nekdo navzdol v svoj nezavedni um 
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pošilja slabe, zle misli, potem bodo temu sledila njegova sla-
ba, destruktivna dejanja, zaradi česar bo neuspešen in propa-
dal. Po drugi strani pa, če bo gojil dobre misli, bodo posledice 
tega dobra dejanja. In če bo gojil misli o moči in uspehu, bodo 
temu sledila njegova robustna, konstruktivna dejanja, ki ga 
bodo vodila k uspehom in dosežkom.

Nemogoče je, da bi nekdo hkrati mislil slabe misli in de-
lal dobro. Mnogi so to poizkušali. Rekli so nekako takole: »Na 
zunaj bom spoštovan in kreposten, medtem pa bom skrivoma 
mislil slabe misli, a bom te zadržal samo zase, ker so mi pri-
jetne. Ne bom pa jih podelil z drugimi in delal kaj slabega in 
škodljivega, ker vem, da slednje vodi v propad in katastrofo. 
S tem bom pregoljufal celo svoje najboljše prijatelje. Na zunaj 
do drugih bom torej vse tisto, kar bi moral biti, medtem pa 
bom navznoter gojil slabe misli. Živel bom dvojno življenje, 
na zunaj bom kazal en obraz, medtem ko bom v svojem mi-
selnem svetu čisto drugačen. Tako bom lahko užival v slabih 
mislih in se hkrati izognil javnemu kaznovanju!«

Takšni ljudje podcenjujejo moč in zvestobo svojega ne-
zavednega uma. Vsaka slaba misel, ki nas zabava in v kateri 
uživamo, namreč deluje kot močna sugestija na še takšnega 
potrpežljivega velikana, dokler slednji tega pritiska več ne 
prenese in to spravi iz sebe v življenje v obliki slabih dejanj, ki 
slabo vplivajo na okolico in druge ljudi. A to je popolna kopija 
vseh tistih slabih misli, ki jih je gojil in v katerih je užival. To 
je tudi razlaga, zakaj nekateri ljudje, ki so s svojimi ravnanji 
običajno bili vedno drugim za vzgled, kar naenkrat zaidejo na 
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stran pota, jim gre vse narobe in postanejo življenjske razva-
line; a s tem so preprosto zgolj poželi žetev njihovih lastnih 
misli.

To seveda velja za vse tiste, ki si dopuščajo skrivno slabo 
razmišljanje. Obstajajo pa tudi takšni, ki ali zaradi pomanj-
kanja poguma ali priložnosti ne zmorejo stopiti na pot slabih 
dejanj. Pri takšnih se okoli njihovih slabih misli naberejo 
določena čustva, ki pa jih ni mogoče potešiti, zaradi česar 
jih ti posamezniki potlačijo vase. Posledica takšnega zatrtja 
slabih čustev pa je ali izbruh kronične bolezni, ki je zdravniki 
ne zmorejo pozdraviti, ali kakšna druga organska bolezen, ki 
je medicina sploh še ne pozna. A to, dragi bralec, ne pomeni, 
da je vsakdo, ki trpi za posledicami kakšne hude bolezni, prej 
gojil slabe misli, čeprav je ravno takšno delovanje zagotovo 
eden od načinov, s pomočjo katerega nekateri ljudje lahko 
uničujejo oziroma dobesedno uničijo sami sebe.

A prej opisani primer sem navedel zgolj za ponazoritev 
učinkov ter posledic slabega mišljenja in skoraj popolnoma 
prepričan sem, da je že veliko ljudi pri njihovih prijateljih in 
sorodnikih opazilo kaj podobnega. Veliko mojih bralcev brez 
vsakršnega dvoma takšnega načina razmišljanja ne upora-
blja, a vendarle ista zakonitost deluje enako na vse miselne 
vzorce, ki jih ljudje potem pošljemo navzdol v svoj nezavedni 
um. Obstajata dve vrsti misli, konstruktivne in destruktivne. 
Včasih jim pravimo tudi pozitivne in negativne. Kako bomo 
v življenju ravnali, je odvisno od tega, katere vrste misli v 
glavnem gojimo v svojih mislih in jih potem pošiljamo v svoj 
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nezavedni um. Če si umsko dovolimo razmišljati destruktiv-
no, tj. gojimo negativne misli (kar je pri ljudeh, na žalost, naj-
bolj pogosto, ker se takšne pojavljajo, ne da bi se zanje morali 
posebej truditi), potem bodo posledice tega zagotovo nega-
tivne. Po drugi strani pa, če večinoma razmišljamo pozitivno 
in konstruktivno (in da bi to počeli, se bomo zagotovo morali 
potruditi, vsaj toliko, kot se je treba, če želimo priplezati na 
vrh katerega od hribov), potem bodo popolnoma naravno 
tudi posledice tega in s tem naša prihodnja dejanja zagotovo 
konstruktivna.

Na enak način bo tistega, ki se prepušča sovraštvu in 
tuhtanju, vse to napeljalo, da bo, na primer, začel razmišljati 
o umoru. In če bo v takšnih mislih dalj časa užival, bo slej kot 
prej nastopil trenutek, ko bo poizkušal koga tako ali drugače 
umoriti. Po drugi strani pa, če se bo ta isti posameznik svojih 
negativnih misli nekako otresel in namesto tega velikokrat 
pomislil na odpuščanje oziroma še boljše, na mir, in če se bo 
ob tem še oklenil ljubezni oziroma bo namenil dobronamerne 
misli tistemu, ki ga je prizadel, se bo njegovo življenje kmalu 
spremenilo in postalo zadovoljno ter umirjeno in končno tudi 
zanj uspešno.

Če ponovim, človek, ki goji slabotne in prestrašene mi-
sli, ki se na primer boji, da bo njegovo podjetje oziroma delo 
propadlo, ki se boji, da ga bo zapustila sreča, ki se boji, da se 
bo pojavilo veliko poslovnih konkurentov, ki ga bodo dobese-
dno »pohodili« in bo zaradi tega propadel, bo v svojih priza-
devanjih skorajda zagotovo neuspešen, ker bodo vsa njegova 
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dejanja slabotna, se bo obotavljal in mu bo primanjkovalo 
moči ter odločnosti, ki pa sta nujni, če hoče biti nekdo uspe-
šen. Po drugi strani pa, če se bo znebil slabotnega negativ-
nega razmišljanja, vsake misli na možen neuspeh in svoj um 
nenehno krepil z afirmacijami uspeha – z drugimi besedami, 
če bo v svoj nezavedni um pošiljal sugestije o uspehu – bo 
takšen posameznik v življenju skorajda zagotovo uspešen, ker 
bodo vsa njegova dejanja močna in odločna. 

Če bo naletel na kakšno veliko težavo, bo že sam vedel, 
da ga bo njegova podzavest oskrbela s čudovito energijo in 
vztrajno močjo ter z veliko poguma in odločenosti, in to pre-
prosto zaradi tega, ker jo je s pravilnim mišljenjem natreniral, 
da to počne.

S primeri delovanja te zakonitosti bi lahko napolnili celo 
knjigo, a bosta za to skromno knjižico ta dva čisto zadosto-
vala. Ta zakonitost je nespremenljiva: ni je mogoče ukaniti 
oziroma se ji izogniti. Karkoli že mislimo, se slej kot prej pre-
vede oziroma pokaže v naših odločitvah in dejanjih; in ker je 
od slednjih odvisno naše življenje, je iz tega mogoče sklepati, 
da je z nadzorom misli mogoče upravljati vse svoje življenje. 
Ker mi z nadzorom svojih misli upravljamo svoja posamezna 
dejanja in tudi delovanje kot celoto, hkrati z upravljanjem s 
svojimi dejanji oblikujemo svoje življenje in življenjske okoli-
ščine, s tem pa si krojimo lastno usodo.

Življenje ni stvar priložnosti ali sreče; ni nekaj, kar bi 
bilo izven našega nadzora; v veliki meri je posledica oziro-
ma učinek naših misli. Zaradi tega lahko z nadzorom svojih 
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misli – in to je, hvala Bogu, mogoče narediti – upravljamo in 
usmerjamo svoje življenje do skorajda za mnoge nemogočih 
razsežnosti. In ker zavestno razmišljanje obstaja oziroma je 
ustvarjeno, kot je zapisano v Bibliji, po božji podobi in sliki 
oziroma z drugimi besedami kot mikrokozmos makrokozmo-
sa, vsi mi posedujemo eno od največjih moči v univerzumu 
– in ta moč je naša misel. Kako to svojo moč uporabljamo, 
takšno je in bo tudi naše življenje. Vlakovodja usmeri svoj 
vlak ali naprej ali nazaj, pri tem pa za oboje uporabi isto moč. 
Na enak način lahko tudi razmišljujoči posameznik s pravilno 
rabo ali zlorabo močne sile svojega mišljenja sebe gradi ali pa 
uničuje. Ravno od tega, kako on to moč uporablja, ali za dobro 
ali slabo, je odvisno, ali bo v svojem življenju uspešen, zdrav, 
srečen in harmoničen ali pa mu bo primanjkovalo konkretnih 
dosežkov, resničnega uspeha in zadovoljstva. »Karkoli že člo-
vek seje, to bo treba kasneje tudi požeti.«
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Angleški mistik Henry Thomas Hamblin se je rodil v Londonu 
leta 1873. Esenca Hamblinovega mističnega izkustva in mo-
drosti je bila vseprisotnost, vsemogočnost in najvišje dobro 
Boga (»Resnično božje kraljestvo je in bo vedno z nami.«). 
Prepričan je bil, da so »neopisljivi izviri zdravja, zadostne 
oskrbe, dosežkov, nadarjenosti, zmožnosti in radosti povsem 
normalna stanja človeka,« da pa bi vse to dosegel in imel, naj 
človek vstopi v »harmonijo s Kozmičnim Zakonom.« Sčaso-
ma se je poudarek Hamblinovih knjig spreminjal. V prvem 
obdobju je skušal ljudem pokazati, kako naj s pravilnim 
mišljenjem in zaupanjem ter vero spremenijo svoje življenje. 
Kasneje pa jih je učil, kako naj zase najdejo živo zavedanje 
Bogá do takšne mere, da bo naše življenje postalo odsev tega 
zavedanja.

Avtorjevo delo se nadaljuje še dandanes z dejavnostjo 
Hamblinovega dobrodelnega sklada, ki publicira njegove 
knjige in izdaja revijo »New Vision«, ki je začela izhajati že 
l. 1921. Sedež tega sklada, posestvo vrtov, ki obsega približno 
120 arov, je v podeželskem mestecu Bosham v deželi West 
Sussex na jugu Anglije, kjer sicer domujejo tudi organizacije 
ter kjer organizirajo dogodke, ki promovirajo zdravo življenje 
in osebni razvoj. 
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»Tisto, kar človek misli, tisto postane; njegove misli so po-
buda vseh njegovih dejanj; o čemer človek razmišlja, tisto v 
obliki okoliščin in okolja priteguje k sebi; kar človek misli, 

določa, kakšni prijatelji in družba se bodo zbrali okrog 
njega; kar človek misli, odloča o tem, ali bo on srečen ali 

ne, uspešen ali neuspešen, zdrav ali bolan, ali bo bogat ali 
reven in ali bo osovražen ali ljubljen. Tisto, o čemer človek 

razmišlja, ali gradi človekov značaj ali pa ga ruši.«
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